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auprès de 138 entreprises membres de la CCI France Suisse

RÉSULTATS ENQUÊTE COVID



QUELLE EST LA TAILLE DE VOTRE ENTREPRISE ?
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VOS PRODUITS/SERVICES SONT-ILS A DESTINATION DU MARCHÉ LOCAL OU 
ÉTRANGER ?

48%

4%

48%

Marché local Marché(s) étranger(s) 
Les deux Marché étranger

Afrique
Amérique du Nord
Amérique du Sud

Asie
Europe 5
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>> EN RÉSUMÉ : MARCHÉS 
PRINCIPAUX : SUISSE ET 

FRANCE
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L’APPARITION DU CORONAVIRUS A-T-ELLE AFFECTÉ VOTRE ACTIVITÉ ?

7%

88%

6%

Oui, de façon positive
Oui, de façon négative
Non 
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QUELS SONT LES IMPACTS DE LA CRISE SANITAIRE SUR VOTRE ACTIVITÉ ?
Diminution de la clientèle 

Baisse du panier moyen 
Problèmes de trésorerie 

Difficultés d'approvisionnement 
Difficultés d'expédition

Annulation de commandes 
Augmentation des coûts

Absence de collaborateurs 
Fermeture 

Suspension des projets
Hausse d'activité 

Aucun
Autre
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QUEL EST L’IMPACT DE LA CRISE SANITAIRE SUR VOTRE CHIFFRE D’AFFAIRES PAR 
RAPPORT À LA MÊME PÉRIODE EN 2019 ?

Baisse entre 1 et 10% 

Baisse entre 10% et 25%

Baisse entre 25% et 50% 

Baisse entre 50% et 70%

Baisse au-delà de 70%

Baisse encore non estimable

Hausse 

Aucun 7
7
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34

12
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6
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LA SURVIE DE VOTRE ENTREPRISE EST-ELLE MENACÉE ?

68%

32%

oui non
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QUELLES MESURES AVEZ-VOUS PRISES POUR VOTRE PLAN DE CONTINUITÉ DE 
SERVICE ?

Télétravail 
Annulation ou report des rendez-vous d’affaires/événements 

Digitalisation des services 
Mesures d’hygiène 

Congés payés 
Congés sans solde

Licenciements 
Réduction du temps de travail 

Réduction des heures d’ouverture 
Aucunes 

Autre 9
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>> AUTRE : SUSPENSION 
TOTALE DE L'ACTIVITÉ, 

GEL DES RECRUTEMENTS
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AVEZ-VOUS SOLLICITÉ LES DISPOSITIFS DE SOUTIEN PUBLICS ?
Report des échéances fiscales/sociales

Demande de crédits transitoires 

Chômage partiel 

Indemnités pour perte de gain 

Forfait de Solidarité TPE/Indépendant 

Aucun

Autres 2
35

5
26

74
43

25

>> AUTRES: PRISE EN 
CHARGE DES LOYERS
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LES MESURES ÉCONOMIQUES MISES EN PLACE POUR SOUTENIR LES ENTREPRISES 
VOUS PARAISSENT-ELLES SUFFISANTES ?

24%

33%

43% Oui Non Commentaires
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QUELLE AIDE SOUHAITERIEZ-VOUS DE LA CCI FRANCE SUISSE ?
Relais d’informations utiles pour les entreprises 

Mise en relation avec des partenaires du réseau 

Organisation de webinaires sur des questions liées à la situation actuelle 

Appui dans vos démarches administratives pour vos demandes auprès des autorités 

Autre 18

33

38

61

81

> AUTRE : 
LOBBYING
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QUEL TYPE D’ÉVÉNEMENTS SOUHAITERIEZ-VOUS POUR LA RENTRÉE ?
Déjeuner-débat 

Table-ronde avec des acteurs de l'économie 

Rendez-vous d'affaires 

Soirée réseautage 

Conférence-cocktail 

Autre 9
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31

33

17
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SUITE À CETTE CRISE, AVEZ-VOUS PRÉVU D’ADAPTER VOTRE MODÈLE D’AFFAIRES 
OU FAÇON DE TRAVAILLER ?

30%

70%

Oui Non
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QUELLES SONT LES ACTIONS QUE VOUS AVEZ PRÉVU DE METTRE EN PLACE ?
Diversification des fournisseurs 

Diversification de la clientèle 
Développement d’une plateforme e-commerce 

Horaires de travail flexibles 
Digitalisation des services de l’entreprise

Internalisation de services externes
Externalisation de services internes 

Introduction de procédures/accompagnement pour le management de crise 
Autre 8
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> AUTRE « MERCI 
POUR VOTRE 

PRÉSENCE À NOS 
CÔTÉS »
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